OSNOVE POSLOVNE
EKONOMIJE - vjezbe



Prednosti | nedostaci slobodnog trzista

= Omogucava formalno-pravnu ‘ »

slobodu i jednakost gradana kao
poduzetnika i potroSaca

= PoticCe inicijativu, produktivnost i .

poduzetnistvo

= U danim okolnostima je efikasan .

mehanizam alokacije i koriStenja
rijetkih resursa i dobara

v :

Protiv

Pojava monopola k01| smanJUJu
proizvodnju i povecavaju cijenu

= Pojava masovne nezaposlenosti
Zagadivanje okoliSa i drugi
negativni eksterni efekti
Nejednakost u raspodijeli dohotka i
potroSnje

Ciklicko kretanje privrede x
(recesija — ekspanzija)

Nedostatak brige za razvoj javnih
dobara

Mehanizam slobodnog trzista nije savrsen!



Mechanization, Mass production,
water power, steam assembly line,
power electricity

Computer and Cyber Physical
automation Systems

The 4 Industrial Revolutions (by Christoph Roser at AllAboutLean.com)

ALGEBRA

L BERNAYS



Primjer kada trziste nije najbolji regulator

» Grad Detroit




